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1. Опис навчальної дисципліни 

  
«ПРОЄКТУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА» 

 

 

2. Мета, завдання та компетентності навчальної дисципліни 

 
Мета: формування глибоких теоретичних знань та практичних навичок, які надають 

можливості вільного володіння науковими підходами, принципами, методами проєктування і 

сприяють їх ефективному застосуванню при розробленні концептуальних, інженерно-

технологічних та просторових рішень готелів з урахуванням вимог нормативних документів і 

сучасних підходів до функціонування систем забезпечення закладу, раціональної організації 

сервісних і технологічних процесів виробництва продукції ресторанного господарства, якісному 

наданню широкого кола послуг в готельному комплексі, ефективній інноваційній діяльності, 

опанування сучасними методиками і галузевими вимогами до розробки проектної документації 

при створенні нових і реконструкції діючих підприємств готельного господарства. 

Завдання: поглиблення теоретичної та практичної підготовки з питань організації засад 

проєктування готелів, моделювання об’єктів готельно-ресторанного господарства у просторі, 

функціонально-планувальні вимоги проєктування окремих груп приміщень та служб, матеріально-

технічне та інженерне забезпечення функціонування готелів. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Проєктування закладів готельно-ресторанного 

господарства» студент повинен 

знати: 

- теоретичні основи проєктування закладів готельно-ресторанного господарства; 

- сучасні тенденції і перспективи розвитку індустрії гостинності;  

Галузь знань, спеціальність, освітня програма, освітній ступінь 

Освітній ступінь Бакалавр 

Спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» 

Освітня програма «Готельно-ресторанний бізнес» 

Характеристика навчальної дисципліни 

Вид Обов’язкова 

Загальна кількість годин 150 

Кількість кредитів ECTS 5 

Кількість змістових модулів 2 

Курсовий проект (робота) (за 
наявності) 

- 

Форма контролю Екзамен 

Показники навчальної дисципліни для денної та заочної форм навчання 

 денна форма 
навчання 

заочна форма 
навчання 

Рік підготовки (курс) ІІІ курс  

Семестр 5  

Лекційні заняття 30 год.  

Практичні, семінарські заняття 30 год.  

Лабораторні заняття -  

Самостійна робота 90 год.  

Індивідуальні завдання -  

Кількість тижневих аудиторних 
годин для денної форми навчання 

4 год. 
4 год. 

 



- існуючу нормативну документацію щодо проєктування закладів готельно-ресторанного 

господарства. 

вміти: 

- розробляти техніко-економічне обґрунтування проекту і завдання на проєктування закладу 

готельно-ресторанного господарства; 

- моделювати сервісно-виробничі процеси закладів готельно-ресторанного господарства та 

забезпечити їх апаратурне оформлення; 

- розробляти просторове рішення закладу відповідно до моделі його роботи, нормативних 

вимог, сучасних презентаційних і дизайнерських концепцій; 

- проводити експертизи проектів.     

Набуття компетентностей:  

- загальні компетентності (ЗК): 

ЗК04. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК05.Здатність працювати в команді. 

ЗК08. Навики здійснення безпечної діяльності. 

ЗК10. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

- фахові компетентності (ФК): 

СК05.Здатність управляти підприємством, приймати рішення у господарській діяльності 

суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу.  

СК06. Здатність проектувати технологічний процес виробництва продукції і послуг та 

сервісний процес реалізації основних і додаткових послуг у підприємствах (закладах) готельно-

ресторанного та рекреаційного господарства. 

СК10. Здатність працювати з технічною, економічною, технологічною та іншою 

документацією та здійснювати розрахункові операції суб’єктом готельного та ресторанного бізнесу. 

СК12. Здатність ініціювати концепцію розвитку бізнесу, формулювати бізнес-ідею розвитку 

суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу.  

СК13.Здатність здійснювати планування, управління і контроль діяльності суб’єктів готельного 

та ресторанного бізнесу. 

 

3. Програма та структура навчальної дисципліни для: 
– повного терміну денної (заочної) форми навчання; 
– скороченого терміну денної (заочної) форми навчання. 

 

Тема 1. Організаційні засади проєктування об'єктів готельно-ресторанного господарства. 

Суть проектування, його цілі та завдання. Основні принципи проектування. Підходи до 

прогнозування споживчого попиту на об’єкти, що проектуються. Історія виникнення та напрямки 

розвитку проектування. Сучасні напрямки і концепції проектування готелів і готельних комплексів 

(ГК). Системи автоматизації проектування (САПР). 

Класифікація проектувальних видів діяльності. Інженерне, економічне, соціальне, 

інформаційне, екологічне проектування.  

Проєкт як результат проектування. Типовий, індивідуальний, проект експериментального 

будівництва, проект реконструкції існуючих підприємств. Технологічне проектування, його 

законодавча та нормативна база. Функціонально-технологічна та архітектурно-будівельна типізація 

будівель. Типізація та уніфікація об’єктів, що проектуються.  

 

Тема 2. Розміщення готелю на земельній ділянці.  

Основні принципи формування і розміщення готелів. Класифікація готелів та їх характеристика. 

Обґрунтування (з урахуванням наявного попиту та інших чинників) можливих типів підприємств 

для проектування.  

Поняття перспективних планів розвитку і розміщення готелів. Регіональний ринок готельного 

господарства та його характеристика. Вплив конкуренції на вибір можливих типів підприємств для 

проектування. 

 



Тема 3. Загальні вимоги до об'ємно-планувального рішення та розробка архітектурно-

будівельного рішення.  

Етапи вибору типу, місткості та складу приміщень готелів. Рекомендовані типи і місткість 

готелів. Вимоги до розташування приміщень готелів. 

Зовнішня організація функціональних елементів готелів (залежно від категорії). Автостоянки. 

Зелені насадження. Архітектурно-планувальна організація готелів: особливості влаштування та 

використання в якості самореклами. Фактори, що впливають на архітектурно-планувальну 

організацію готелів. Типологія готельних споруд (залежно від розташування та організації 

архітектурно-просторових приміщень) та їх характеристика.  

Правила оформлення графічної частини проектної документації. Складання і оформлення 

технологічних схем. Складання планів і розрізів. Послідовність виконання креслень плану. 

Складання генерального плану забудови території. 

Загальні принципи об’ємно-планувальних рішень у готелях. Планувальні рішення одно- та 

багатоповерхових будівель готелів. Рекомендацій щодо об’ємно-планувальних рішень комплексних 

закладів готельно-ресторанного господарства. Основні вимоги до компонування приміщень. 

Зонування та правила його організації. Основні схеми поєднання просторів всередині будівлі. 

Послідовність розміщення основних груп і окремих приміщень у проектованому підприємстві. 

Монтажна прив’язка технологічного обладнання. 

 

Тема 4. Проєктування приймально-вестибюльної групи приміщень.  

Зонування приймально-вестибюльної групи приміщень: вхідна зона, зона прийому (реєстрація 

і оформлення документів), очікування та збору організованих груп, інформації, телефонів автоматів, 

банкоматів і торговельних кіосків, входу до підприємств харчування і побутового обслуговування, 

комунікаційна зона (з ліфтовими холами). 

Принципи проєктування вестибюльної та торговельної групи приміщень закладів ресторанного 

господарства. Принципи проектування адміністративно-побутових та технічних приміщень 

закладів ресторанного господарства. 

Основні принципи проектування побутових приміщень. 

 

Тема 5. Проєктування житлової групи приміщень. 
Підходи до планувальних рішень житлових поверхів. Типи номерів, їхнє співвідношення і 

площі залежно від категорії готелю. Правила розміщення житлових кімнат. Поповерхове 

обслуговування. Типи планування житлових поверхів (коридорний, галерейний, секційний, 

комбінований). Основні принципи проектування житлових приміщень. Функціональні зони 

житлових приміщень. Обладнання житлових приміщень.  

 
Тема 6. Проєктування закладів ресторанного господарства при готелі.  

Етапи вибору типу, місткості та складу приміщень закладів ресторанного господарства залежно 

від категорії готелю. Вимоги до розташування приміщень закладів ресторанного господарства у 

готелях різної категорії. 

Основні етапи технологічного проектування. Виробничі і технологічні процеси як основа 

технологічних розрахунків. Методика складання виробничих програм закладів ресторанного 

господарства. Проєктування виробничої програми для заготівельних та доготівельних закладів 

ресторанного господарства, з урахуванням типу підприємства, що проектується, та його потужності. 

Алгоритм технологічних розрахунків закладів ресторанного господарства (розробка виробничої 

програми підприємства, розрахунок кількості продуктів, проектування складських приміщень, 

проектування заготівельних цехів, проектування цеху доготовки напівфабрикатів, проектування 

гарячого та холодного цехів, проектування кондитерського (борошняного) цеху, проектування 

мийного цеху, проектування приміщення для відвідувачів).  

Формування технологічних ліній і робочих місць у закладах ресторанного господарства. 

Вивчення і закріплення вимог до добору обладнання та його розміщення. Принципи формування 

технологічних ліній і робочих місць. Методика проектування виробничих приміщень заготівельних 

та доготівельних цехів у закладах ресторанного господарства. Визначення загальної та корисної 



площі цехів та чисельності працюючих. 

Методика проектування приміщень для прийому, зберігання та відпуску продуктів, предметів 

матеріально-технічного призначення. Вимоги до проектування охолоджувальних та не 

охолоджувальних комор, камер зберігання сухих продуктів, овочів та фруктів, харчових відходів. 

Методика розрахунку механічного, холодильного та допоміжного обладнання. Вибір складу та 

послідовність проектування приміщень для експедиції. 

 

Тема 7. Проєктування приміщень культурно-дозвіллєвого та фізкультурно-оздоровчого 

призначення.  

Особливості проектування приміщень громадського призначення у готелях. Особливості 

організації та проектування приміщень культурно-розважального та видовищного обслуговування 

та їх склад залежно від типу готелю. Особливості організації та проектування приміщень 

туристсько-спортивного профілю. Рекомендації щодо розміщення ПКДП в готелі. Склад, розміри і 

площі споруд фізкультурно-оздоровчого призначення (ПФОП). Рекомендації щодо розміщення 

ПКДП і ПФОП в готелі.О собливості організації та проектування приміщень торгового та 

побутового профілю. 

 

Тема 8. Проєктування  службових, господарських та виробничих приміщень готелю.  

Особливості проектування адміністративно-господарських приміщень та вестибюлів готелів, 

вимоги до них. Фронтальне, повздовжнє та концентричне планування вестибюлів. Вимоги до 

проектування адміністративно-конторських, інженерно-технічних та підсобних приміщень, 

гардеробних та санітарних кімнат готелів. 

Проектування приміщень адміністрації, туристичних організації тощо. Склад і площі 

інженерно-технічних і службово-господарських приміщень.  

 

Тема 9. Характеристика інженерних систем готелю.  

Водопостачання і каналізація. Опалення, вентиляція і кондиціонування. Електропостачання та 

електробладнання. Системи зв’язку та сигналізації. Ліфти та інші види механічного транспорту. 

Сміттєвидалення. 

 

Тема 10. Санітарно-гігієнічні, екологічні вимоги та протипожежна безпека закладу ГРГ.  

Концепція «комфорту у готелі». Система управління інженерним обладнанням (BMS), система 

управління номером (RMS). Вимоги до житлових і громадських приміщень: об’єм, температура, 

відносна вологість, захист від небажаних запахів, пиловидалення, окислюваність повітря, 

освітленість приміщень, захист від іонізуючого і високочастотного випромінювання і внутрішніх 

джерел, рівні електромагнітних полів тощо. Протипожежна безпека в готелі.  

 

Тема 11. Організаційно-технологічні підходи до реконструкції готелів.  

Робота замовника на стадії будівництва. Здача в експлуатацію об’єкта будівництв. Авторський 

нагляд генерального проектувальника за будівництвом об’єкта. Етапи прийняття об’єктів в 

експлуатацію. Основні положення експлуатації будівель. 

Мета, завдання, вимоги до реконструкції та перепрофілювання готелів, заходи з технічного їх 

переоснащення. 

 

Тема 12. Економічна ефективність проєктування закладів готельно-ресторанного 

господарства. 
Вартість основних та оборотних фондів проектованого готелю. Розрахунок амортизаційних 

відрахувань. Розрахунок очікуваної виручки від надаваних послуг. Розрахунок собівартості 

продукції. Розрахунок ефективності інвестицій у готель (поточна дисконтована вартість (NPV), 

термін окупності інвестицій, індекс дохідності).



 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

тижні 

денна форма заочна форма 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Змістовий модуль 1. Основні принципи проєктування об'єктів готельно-ресторанного господарства. 

Тема 1. Організаційні засади проєктування об'єктів готельно-

ресторанного господарства. 
1 12 2 2   8       

Тема 2. Розміщення готелю на земельній ділянці. 2 12 2 2   8       

Тема 3. Загальні вимоги до об'ємно-планувального рішення та 

розробка архітектурно-будівельного рішення. 
3 12 2 2   8       

Тема 4. Проєктування приймально-вестибюльної групи 

приміщень. 
4 12 2 2   8       

Тема 5. Проєктування житлової групи приміщень. 5-6 16 4 4   8       

Разом за змістовим  модулем 1  64 12 12   40       

Змістовий модуль 2. Функціонально-планувальні вимоги проєктування окремих груп приміщень та служб, інженерне забезпечення 

готелю. 

Тема 6. Проєктування закладів ресторанного господарства при готелі. 7-9 20 6 6   8       

Тема 7. Проєктування приміщень культурно-дозвіллєвого та 

фізкультурно-оздоровчого призначення. 
10 12 2 2   8       

Тема 8. Проєктування  службових, господарських та виробничих 

приміщень готелю. 
11 12 2 2   8       

Тема 9. Характеристика інженерних систем готелю. 12 10 2 2   6       

Тема 10. Санітарно-гігієнічні, екологічні вимоги та 

протипожежна безпека закладу ГРГ. 
13 10 2 2   6       

Тема 11. Організаційно-технологічні підходи до реконструкції 

готелів. 
14 10 2 2   6       

Тема 12. Економічна ефективність проєктування закладів 

готельно-ресторанного господарства. 
15 12 2 2   8       

Разом за змістовим модулем 2  86 18 18   50       

Усього годин  150 30 30   90       



4. Теми семінарських занять 
 

Семінарські заняття навчальним планом не передбачено. 

 

5. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 
Організаційні засади проєктування об'єктів готельно-

ресторанного господарства. 
2 

2 Розміщення готелю на земельній ділянці. 2 

3 
Загальні вимоги до об'ємно-планувального рішення та 

розробка архітектурно-будівельного рішення. 
2 

4 Проєктування приймально-вестибюльної групи приміщень. 2 

5 Проєктування житлової групи приміщень. 4 

6 Проєктування закладів ресторанного господарства при готелі. 6 

7 
Проєктування приміщень культурно-дозвіллєвого та 

фізкультурно-оздоровчого призначення. 
2 

8 
Проєктування  службових, господарських та виробничих 

приміщень готелю. 
2 

9 Характеристика інженерних систем готелю. 2 

10 
Санітарно-гігієнічні, екологічні вимоги та протипожежна 

безпека закладу ГРГ. 
2 

11 Організаційно-технологічні підходи до реконструкції готелів. 2 

12 
Економічна ефективність проєктування закладів готельно-

ресторанного господарства. 
2 

 

 

6. Теми лабораторних занять 
 

Лабораторні заняття навчальним планом не передбачено. 
 

7. Контрольні питання, комплекти тестів для визначення рівня 

засвоєння знань студентами 

 

Контрольні питання 

1. Розкрити структуру нормативної документації, якою керуються під час 

проєктування підприємств готельного ресторанного господарства. 

2. Технологічний процес як основа проєктування ЗРГ. 

3. Перерахуєте санітарно-гігієнічні і екологічні вимоги до проєктування житлових 

приміщень готелів. 

4. Технологічний процес як основа проєктування ЗРГ. 

5. Сутність та технологія розрахунку виробниої  програми ЗРГ. 

6. Які об'ємно-планувальні схеми взаємного розташування торгової і виробничої групи 

використовуються при проектуванні ЗРГ? 

7. Погодження, експертиза, затвердження проектної документації . 



8. Структура і склад приміщень готелю. Функціональні групи приміщень готелів та їх 

призначення. 

9. Загальні принципи об'ємно-планувальних рішень ЗРГ. 

10. Технологічний процес закладу ресторанного господарства, його стадії. 

Послідовність виконання технологічних розрахунків під час проєктування закладів 

ресторанного господарства. 

11. Фактори, що впливають на об'ємно-планувальне рішення ЗРГ.   

12. Особливості проєктування ЗРГ, розміщених у будівлях іншого призначення. 

13. Сформулюйте загальні принципи розміщення у складі міст ЗРГ загального 

призначення. 

14. Назвіть склад приміщень для відвідувачів в ресторанах і сформулюйте загальні 

вимоги до їх взаємозв'язку у складі підприємства. 

15. Структура і склад приміщень закладів ресторанного господарства.  

16. Функціональні групи приміщень закладів ресторанного господарства та їх 

призначення. 

17. Що необхідно проаналізувати в ТЕО при виборі території забудови ЗРГ? 

18. Виробнича програма закладів ресторанного господарства, вихідні дані і 

послідовність її визначення. 

19. Структура і склад приміщень готелю.  

20. Функціональні групи приміщень готелів та їх призначення. 

21. Які стадії роботи передбачає проект будівництва і відкриття готелів? 

22. Мета і задачі проєктування. 

23. Опишіть основні стадії проєктування. 

24. Функціональне призначення виробничих, торгових і адміністративних приміщень 

ЗРГ; принципи їх взаємозв'язку при розміщенні у складі підприємства залежно від рівня 

послуг, що надаються. 

25. Вимоги до проєктування комплексу житлових приміщень готельного 

підприємства. 

26. Склад групи житлових приміщень залежно від «зоряності» готельного 

підприємства і вимоги СНіП до їх розташування в загальному складі підприємства. 

27. Функціональні призначення основних груп приміщень готельного підприємства, 

принципи їх взаємозв'язку при розміщенні у складі підприємства залежно від рівня послуг, що 

надаються. 

28. Вимоги до проєктування приміщень громадського призначення, до службових, 

господарських і виробничих приміщень готельного підприємства.  

29. Порядок проєктування громадських будівель і споруд 

30. Які завдання вирішуються при розробці проекту?  

31. Хто займається розробкою проектів туристських і готельно-ресторанних 

комплексів? 

32. Яку мінімально-необхідну інформацію повинне містити завдання на проєктування 

готельного комплексу і ЗРГ? 

33. Назвіть нормативні документи, що використовуються при проектуванні 

туристських і готельно-ресторанних комплексів? 

34. Які готельні підприємства СНіП відносять до універсальних; до спеціалізованих; 

до приоб'єктних? 

35. Які вимоги пред'являють до проєктування земельної ділянки для розміщення на ній 

готельного підприємства? 

36. Які стадії роботи передбачає проект будівництва і відкриття готелів? 

37. Перерахуйте групи приміщень, які виділяють при проектуванні у складі готелів. 

38. Які групи приміщень готельного підприємства дозволено розміщувати в підвалах і 

цокольних поверхах? 



39. Які приміщення готелів відносять до приміщень суспільного призначення і де вони 

повинні розташовуватися у складі підприємства? 

40. Обгрунтуйте вимоги СНіП до проєктування житлової частини будівлі готелю. 

41. Чому при проектуванні готелів необхідно виключити поєднання і перетин 

господарських і виробничих маршрутів з маршрутами гостей? 

42. Які вимоги пред'являються до проєктування житлових номерів підвищеної 

комфортності (апартаменти, президентські номери, номери люкс) в готельних підприємствах 

класу 5*? 

43. Назвіть склад приймально-вестибюльної групи готельного підприємства і вимоги 

до їх взаємного розташування? 

44. Як розраховується потреба готелю в ЗРГ? 

45. Які обмеження регламентують СНіП до розміщення блоку ЗРГ у складі готелю? 

46. Чому приміщення побутового обслуговування і торгівлі готелю традиційно 

розміщують поблизу вестибюльной групи? 

47. Де і коли у складі готельного підприємства розміщують групу приміщень 

культурно-досугового призначення? 

48. Як регламентується склад приміщень фізкультурно-оздоровчого призначення 

залежно від класності готельного підприємства? 

49. Як визначається одноразова місткість спортивних залів готелів? 

50. Що відноситься до площинних фізкультурно-оздоровчих побудов готельного 

підприємства? 

51. Перерахуєте санітарно-гігієнічні і екологічні вимоги до проєктування житлових 

приміщень готелів. 

52. Назвіть приміщення господарського призначення готелі, які згідно СНіП повинні 

мати окремий вхід і вихід. 

53. Назвіть напрями, по яких дається оцінка екологічності проектних вирішень 

будівель готелів. 

54. За яких умов допускається розміщення в будівлях готелів офісів готельних 

об'єднань і туристичних організацій. 

55. Сформулюйте основні протипожежні вимоги до проєктування будівель готельних 

підприємств. 

56. Як визначається потреба готелю в підприємствах ЗРГ? 

57. Як визначається площа забудови будівлі ЗРГ? 

58. Які групи приміщень виділяються у складі ЗРГ? 

59. Як відіб'ється на взаємозв'язку гарячого цеху і торгового залу форма 

обслуговування (офіціанти або самообслуговування) підприємства, задана проектом? 

60. З якою метою і коли проектується тамбур в блоці холодильних камер ЗРГ? 

61. Яку роль виконує завантажувальний майданчик ЗРГ і де він проектується? 

62. Які приміщення входять до складу технічної групи ЗРГ, і які вимоги висуває СНіП 

до їх розміщення у складі ЗРГ? 

63. Як визначити загальну площу технічних приміщень ЗРГ залежно від класу і 

потужності? 

64. Які об'ємно-планувальні схеми взаємного розташування торгової і виробничої 

групи використовуються при проектуванні ЗРГ? 

65. Які параметри ЗРГ указуються в завданні на проєктування? 

66. Що необхідно проаналізувати в ТЕО при виборі території забудови ЗРГ? 

67. Сформулюйте загальні принципи розміщення у складі міст ЗРГ загального 

призначення. 

68. Які обмеження передбачають СНіП для розміщення ЗРГ у складі житлових 

приміщень. 

69. Яким показником користуються для орієнтовних розрахунків ступеня 

забезпеченості населення мережею ЗРГ в містах? 



Комплекти тестів для визначення рівня засвоєння знань студентами 
1. Проєктування являє собою: 

а) визначення технічних та економічних завдань, що розв’язуються у  процесі 

б) вибір і розміщення обладнання, системи холодильних установок, організаційно - 

технологічного процесу, виробництва підрозділів 

в) взаємопов’язаний комплекс, в результаті виконання якого складають технічну експлуатацію 

підприємства 

г) об’ємно – планувальне вирішення підприємства  

2. Метою проєктування є: 

а) ознайомлення з основами проєктування будівель то споруд ГРК та проєктування ЗГРГ 

б) ознайомлення з проектною документацією та проектними роботами 

в) ознайомлення з основами проєктування 

г) ознайомлення з проектувальним кошторисом, його документацією та затвердженням 

об’єкту  

3. Основними нормативними документами є: 

а) ДСТУ 

б) СНіП 

в) ГСТУ 

г) ГОСТ 

4. Проект – це: 

а) організаційно – технологічний процес виробництва 

б) розрахунки схем, кошторису 

в) кількісні характеристики, які сприяють розробці об’ємно – планувальної схеми 

г) комплексний документ, що складається з текстових  та графічних матеріалів 

5. Призначення проекту полягає у: 

а) визначенні технічних і економічних завдань, що розв’язуються у процесі 

б) розробці проектно – кошторисної документації 

в) експертизи та затвердження об’єкту  

г) технічній експлуатації підприємства 

6. Проектні роботи – це 

а) застосування передової технології 

б) сукупність дій, що виконуються працівником, з використанням ручних або механізованих 

засобів праці 

в) роботи пов’язані зі створенням проектної документації для будівництва 

г) робочі креслення, складання кошторису та відомість про обсяги будівництва 

7. Кількість етапів підготовки до проєктування: 

а) 8 

б) 4 

в) 2 

г) 6 

8. Технічні умови замовляють в яких експлуатаційних службах: 

а) міжнародних  

б) міських 

в) обласних 

г) інша відповідь 

9. Основну частину в проекті займає: 

а) проектні роботи 

б) технічна 

в) технологічна 

г) проектна документація 

10. Ескізний проект розробляється коли: 

а) всі умови визначені 



б) виконані всі додаткові проектні роботи 

в) виконаний кошторис 

г) підтверджено принципову можливість об’єкта  

11. Комплексний документ, що складається з текстових і графічних матеріалів, замовних 

специфікацій на вироби і обладнання, а також кошторисні документи  - це: 

а) сертифікат; 

б) проект; 

в) стандарт; 

г) ліцензія. 

12.  До складу робочої документації входить: 

а) робочі креслення та паспорт оздоблювальних робіт; 

б) кошторисна документація; 

в) відомість про обсяги будівельних і монтажних робіт; 

г) всі відповіді вірні. 

13. Всі види майнових та інтелектуальних цінностей, які вкладаються у об’єкт 

підприємницької діяльності – це:  

а) інвестиції; 

б) проектні роботи; 

в) проектні документи; 

г) тендери. 

14. Форма розміщення замовлення на виконання будівництва, що передбачає підбір 

підрядників, шляхом оцінки його пропозиції, умов, на яких він згоден виконати 

замовлення – це:  

а) конкурс; 

б) тендер; 

в) договір; 

г) контракт. 

15.  Спеціальний дозвіл на здійснення окремих видів діяльності – це: 

а) ліцензія; 

б) тендер; 

в) контракт; 

г) проект. 

16. Інвестиційні проекти поділяють на:   

а) 2 види; 

б) 3 види; 

в) 4 види; 

г) немає вірної відповіді. 

17.  Завдання на проєктування затверджується: 

а) замовником; 

б) інвестором; 

в) проектувальником; 

г) інша відповідь. 

18.  Завдання на проєктування розробляються: 

а) замовником; 

б) інвестором; 

в) проектувальником; 

г) замовником та проектувальником. 

19. Вибір генерального проектувальника відбувається на основі: 

а) проведення конкурсу на основі проектної документації; 

б) попереднього вибору; 

в) вірні а) та б); 

г) інша відповідь. 



20. При проектуванні ЗРГ враховують стадії загального процесу виробництва їжі:  

а) механічна кулінарна обробка сировини і приготування напівфабрикатів; 

б) доготовка напівфабрикатів і приготування страв; 

в) порціонування, оформлення, відпуск, організація споживання страв; 

г) всі відповіді вірні. 

21. Розробка проектної документації складається з таких основних етапів: 

а) передпроектного, проектного, післяпроектного;  

б) аналіз, висновок;  

в) креслення, розрахунки, обґрунтування; 

г) всі відповіді правильні; 

22. Форма розміщення замовлення на виконання будівництва, що передбачає підбір 

підрядників шляхом оцінки його пропозицій умов на які він згоден виконати замовлення 

це: 

а) конкурс; 

б) тендер; 

в) аукціон; 

г) виставка; 

23. До складу робочого проекту входить: 

а) пояснювальна записка, кошторисна документація, проект організації виробництва; 

б) технологічна частина, пояснювальна записка, висновки; 

в) макети, схеми, рисунки, графіки; 

г) підтвердження інвестора, попереднє узгодження землекористувачів і землевласників; 

24. Інвестор або довірена особа, що укладає договір на проєктування та будівництво, 

контролює виконання та здійснює інші функції в межах своїх повноважень це: 

а) інвестор; 

б) інженер; 

в) директор підприємства; 

г) замовник; 

25. Основний організаційно – правовий документ, який регламентує взаємовідносини 

між замовником і проектувальником це: 

а) договір на робочий проект; 

б) ліцензія; 

в) проект; 

г) замовлення; 

26. До складу проектної документації входить: 

а) техніко-економічне дослідження, технічний нагляд; 

б) креслення, розрахунки, макети, схеми; 

в) робочі креслення, макети, експертиза, висновки; 

г) технологічна частина, пояснювальна записка, основне креслення; 

27.  Всі види майнових та інтелектуальних цінностей, які вкладають в об’єкт 

підприємницької діяльності це: 

а) недержавне капітальне вкладення; 

б) кошторис; 

в) інвестиції; 

г) всі відповіді правильні; 

28. Комплекс документів, що визначають місце будівництва майбутнього об’єкта, його 

архітектурне, планувальне і конструктивне рішення, потребу в кадрах, будівельних 

матеріалах, обладнанні, коштах це: 

а) проектно-кошторисна документація; 

б) договір на робочий проект; 

в) ескізний проект; 

г) робоча документація;  
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Задача 

(максимальна оцінка 5 балів за відповідь на кожну розв'язану задачу) 

1. Визначити склад приміщень ділової діяльності конгрес-готелю категорії 5* на 190 номерів та 

підібрати устаткування для обраних приміщень.  

2. Визначити денну кількість споживачів ресторану на 80 місць, режим роботи – з 12.00 до 24.00 і 

який розміщений у центрі великого міста. 

Екзаменаційні запитання 

(максимальна оцінка 10 балів за відповідь на кожне запитання) 

1. Що являє собою підприємство готельного і ресторанного господарства як об’єкт та суб’єкт 

ринкових відносин? 

2. звіть та поясніть показники оцінки сукупного ресурсного потенціалу підприємств готельного 

та ресторанного господарства. 

Тестові завдання  
(максимальна оцінка 1,0 бал за відповіді на тестові завдання) 

1. До складу передпроектної документації (ПД) входять: 

a) техніко-економічне обґрунтування (ТЕО), техніко-економічний розрахунок (ТЕР), ескізний 

архітектурний проект (ЕП), робочий проект (РП) 

b) техніко-економічне обґрунтування (ТЕО), техніко-економічний розрахунок (ТЕР), ескізний 

архітектурний проект (ЕП) 

c) техніко-економічне обґрунтування (ТЕО), ескізний архітектурний проект (ЕП), робочий 

проект (РП), робоча документація (РД) 

2. До складу проектно-кошторисної документації (ПКД) входять: 

a) техніко-економічне обґрунтування (ТЕО), робочий проект (РП), проект (П) і робоча 

документація (РД) 

b) техніко-економічний розрахунок (ТЕР), ескізний архітектурний проект (ЕП), робочий 

проект (РП), робоча документація (РД) 

c) робочий проект (РП), проект (П) і робоча документація (РП). 

3. Комплекс умов та вимог до інженерного забезпечення об'єкта архітектури, які мають 

відповідати його розрахунковим параметрам і  видаються  місцевим органом 

містобудування та архітектури – це: 

a) завдання на проектування 

b) технічні умови 

c) архітектурно-планувальне завдання  

4. Проектна документація підлягає обов’язковій комплексній державній експертизі:  

a) у випадку державного фінансування 

b) у випадку недержавного фінансування  

c) незалежно від форм фінансування  

5. Під час проектування в одну стадію розробляється: 

a) проект; 

b) ескізний проект; 

c) робочий проект; 

d) робоча документація.  



6. До готелів та аналогічних засобів розміщення належать колективні засоби розміщення, 

що містять згідно з ДСТУ 4268 більш ніж 

a) 5 номерів  

b) 7 номерів 

c) 10 номерів  

d) 20 номерів 

7. За рівнем комфорту готелі класифікують на: 

a) *****, ****, ***, **, * 

b) на загального типу, конференц-готелі, конгрес-готелі, туристичні, курортні, мотелі, 

кемпінги тощо 

c) люкс, вищий, перший класи  

8. У закладах ресторанного господарства, що працюють на сировині, виробничий процес 

складається з наступних стадій:  

a) прийом і зберігання сировини; виробництво кулінарних напівфабрикатів і обробка окремих 

видів сировини; виробництво кулінарної продукції та оформлення страв; реалізація продукції 

та обслуговування споживачів. 

b) прийом і зберігання сировини; оформлення страв; реалізація продукції та обслуговування 

споживачів. 

c) виробництво кулінарних напівфабрикатів і обробка окремих видів сировини; виробництво 

кулінарної продукції та оформлення страв; реалізація продукції та обслуговування споживачів. 

9. Порядок виконання технологічних розрахунків : 

a) розроблення меню, визначення кількості сировини і напівфабрикатів, визначення площ 

приміщень з підбором устаткування 

b) розроблення виробничої програми ЗРГ, визначення кількості працівників виробництва і 

обслуговування; визначення площ приміщень з підбором устаткування 

c) розроблення виробничої програми ЗРГ, визначення кількості сировини і напівфабрикатів, 

підбір устаткування, визначення площ приміщень 

10. Згідно з класифікацією будівель готелів за місткістю до готелів з середньою місткістю  

відносяться  

a) 100-500 номерів  

b) 100-500 місць 

c) 50-100 місць 

d) 50-100 номерів  

 

8. Методи навчання 

 
Методами навчання є способи спільної діяльності й спілкування викладача та 

здобувачів вищої освіти, що забезпечують вироблення позитивної мотивації навчання, 

оволодіння системою професійних знань, умінь і навичок, формування наукового світогляду, 

розвиток пізнавальних сил, культури розумової праці майбутніх фахівців. 
Під час навчального процесу використовуються наступні методи навчання. 
Залежно від джерела знань: словесні (пояснення, бесіда, дискусія, діалог); наочні 

(демонстрація, ілюстрація); практичні (рішення задач, ділові ігри). 
За характером пізнавальної діяльності: пояснювально-наочний проблемний виклад; 

частково-пошуковий та дослідницький методи. 
За місцем у навчальній діяльності: 
- методи організації і здійснення навчальної діяльності, що поєднують словесні, наочні 

й практичні методи; репродуктивні й проблемно-пошукові; методи навчальної роботи під 

керівництвом викладача та методи самостійної роботи здобувачів вищої освіти; 
- методи контролю й самоконтролю за навчальною діяльністю: методи усного, 

письмового контролю; індивідуального й фронтального, тематичного та систематичного 

контролю. 



У процесі викладання навчальної дисципліни для активізації навчально-пізнавальної 

діяльності здобувачів вищої освіти передбачено застосування таких навчальних технологій: 
- робота в малих групах дає змогу структурувати практично-семінарські заняття за 

формою і змістом, створює можливості для участі кожного здобувача вищої освіти в роботі за 

темою заняття, забезпечує формування особистісних якостей та досвіду соціального 

спілкування; 
- семінари-дискусії передбачають обмін думками й поглядами учасників з приводу 

даної теми, а також розвивають мислення, допомагають формувати погляди й переконання, 

вміння формулювати думки та висловлювати їх, вчать оцінювати пропозиції інших людей, 

критично підходити до власних поглядів; 
- мозкові атаки – метод розв’язання невідкладних завдань, сутність якого полягає в 

тому, щоб висловити як найбільшу кількість ідей за обмежений проміжок часу, обговорити й 

здійснити їх селекцію; 
- кейс-метод – метод аналізу конкретних ситуацій, який дає змогу наблизити процес 

навчання до реальної практичної діяльності фахівців і передбачає розгляд виробничих, 

управлінських та інших ситуацій, складних конфліктних випадків, проблемних ситуацій, 

інцидентів у процесі вивчення навчального матеріалу; 
- презентації – виступи перед аудиторією, що використовуються для подання певних 

досягнень, результатів роботи групи, звіту про виконання індивідуальних завдань, 

інструктажу, демонстрації. 
 

9. Форми контролю 
 

Відповідно до «Положення про екзамени та заліки у  Національному університеті 

біоресурсів і природокористування України», затвердженого вченою радою НУБіП України 

27 грудня 2019 року, протокол № 5, видами контролю знань здобувачів вищої освіти  є 

поточний контроль, проміжна та підсумкова атестації. 
Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних, лабораторних та 

семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувачів вищої освіти до 

виконання конкретної роботи. 
Проміжна атестація проводиться після вивчення програмного матеріалу й має визначити 

рівень знань здобувачів вищої освіти з програмного матеріалу, отриманих під час усіх видів 

занять і самостійної роботи. 
Форми та методи проведення проміжної атестації, засвоєння програмного матеріалу 

розробляються лектором дисципліни та затверджується відповідною кафедрою у вигляді 

тестування, письмової контрольної роботи, колоквіуму тощо, що можна оцінити чисельно. 
Засвоєння здобувачем вищої освіти програмного матеріалу вважається успішним, якщо 

рейтингова оцінка його становить не менше, ніж 60 балів за 100-бальною шкалою. 
Семестрова атестація проводиться у формах семестрового екзамену або семестрового 

заліку з конкретної навчальної дисципліни. 
Семестровий екзамен – це форма підсумкової атестації засвоєння здобувачем вищої 

освіти теоретичного та практичного матеріалу з навчальної дисципліни за семестр. 
Семестровий залік – це форма підсумкового контролю, що полягає в оцінці 

засвоєння здобувачем вищої освіти теоретичного та практичного матеріалу (виконаних ним 

певних видів робіт на практичних, семінарських або лабораторних заняттях та під час 

самостійної роботи) з навчальної дисципліни за семестр. 
Диференційований залік – це форма атестації, що дозволяє оцінити виконання та 

засвоєння здобувачем вищої освіти програми виробничої практики, підготовки та захисту 

курсової роботи (проекту) . 
Здобувачі вищої освіти зобов’язані складати екзамени й заліки відповідно до вимог 

робочого навчального плану в терміни, передбачені графіком освітнього процесу. Зміст 



екзаменів і заліків визначається робочими навчальними програмами дисциплін. Зміст 

екзаменів і заліків визначається робочими навчальними програмами дисциплін. 
 

10. Розподіл балів, які отримують студенти 

 
Оцінювання знань студента відбувається за 100-бальною шкалою і переводиться в 

національні оцінки згідно з табл. 1 «Положення про екзамени та заліки у НУБіП України» 

(наказ про уведення в дію від 27.12.2019 р. № 1371): 

Рейтинг студента, 

бали 

Оцінка національна за результати складання 

екзаменів заліків 

90-100 Відмінно 

Зараховано 74-89 Добре 

60-73 Задовільно 

0-59 Незадовільно Не зараховано 

Для визначення рейтингу студента (слухача) із засвоєння дисципліни RДИС (до 100 

балів) одержаний рейтинг з атестації (до 30 балів) додається до рейтингу студента (слухача) з 

навчальної роботи RНР (до 70 балів): R ДИС  = R НР  + R АТ . 

 

11. Методичне забезпечення 
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